

當河內官方追悼北緬共黨領袖時期

相諒解。但高士堅並未說明詳細內容。至於記者問及河內對中共的態度是

否將有所轉變。問題，高士堅則答稱：

關於此事你們必須向越南詢問，才獲答

覆，因為沒有人授權我來討論越南的事

務。

堅率代表團赴河內參加胡志明喪禮後，

作乘專機經印度返國，並在此間機場添

油而暫留九十分鐘，接見記者發表談話

，謂胡志明逝世後，誰人在河內領導政

權的問題，實無任何衝突的現象。因北

越的領袖之間，對此問題已達到完全互

相諒解。但高士堅並未說明詳細內容。

至於記者問及河內對中共的態度是

否將有所轉變。問題，高士堅則答稱：

關於此事你們必須向越南詢問，才獲答

覆，因為沒有人授權我來討論越南的事

務。

當河內官方追悼北緬共黨領袖時期

# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

(第731-1卷第11期) Thursday 11 September 1969 (Vol. 31 No. 137 Page 1)

11

費價表	
郵寄或派到	義俠除奸
每季六元	忠誠救國
半年十二元	義氣團結
全年二十四元	誠信
零售每份一毛	誠信

年七〇九一於創辦者之報文華大拿加

月約特刊電期長之社訊通等社聞新大拿加

## 高士堅指北越領導權無任何衝突現象

（加爾各答美聯社電）蘇總理高士

，有關北越今後對中蘇兩方的態度和立

，實足以影響建交的談判。

據靈通人士昨透露消息，謂在國會

十月廿二日恢復開會之前，加政府內閣

及專門委員會將舉行一連串會議，對員

在聯國中蘇席位問題的投票，要作慎重

的考慮。

加國與中共代表在瑞典首都談判，

至今已歷七個月，今年在聯合國大會表

決中共席位的提案時，加國的投票如何

，實足以影響建交的談判。

據靈通人士昨透露消息，謂在國會

十月廿二日恢復開會之前，加政府內閣

及專門委員會將舉行一連串會議，對員

在聯國中蘇席位問題的投票，要作慎重

的考慮。

加外長沙皮於四月間曾在東京發表

談話，謂加拿大在聯合國投票

，與北京達成協議，則將影響在聯國投票

的形勢。

（東京十一日美聯社電）據此間今日收聽莫斯科電台俄語廣播報告：蘇總理

高士堅今日飛赴北京，親晤中共總理周恩來，進行會談。並謂：此次中蘇領袖的

會晤，是經過預先安排，雙方同意坦誠互相表明立場，及進行對雙方均有用途的會

談。

中蘇互相爭執已歷十年，在去年更

開始發生邊爭戰，裝備突發事件，蘇聯

曾屢次表示欲與中共談判，企圖解決邊

爭問題。

上次高士堅於一九六五年赴訪河內

，道經北京時曾與周恩來晤。

據莫斯科塔斯社報導：中蘇兩方均公開釋解立場，及進行對雙方均有用途的會

談。

（東京十一日美聯社電）據此間今日收聽莫斯科電台俄語廣播報告：蘇總理

高士堅今日飛赴北京，親晤中共總理周恩來，進行會談。並謂：此次中蘇領袖的

會晤，是經過預先安排，雙方同意坦誠互相表明立場，及進行對雙方均有用途的會

談。

（東京十一日美聯社電）據此間今日收聽莫斯科電台俄語廣播報告：蘇總理

高士堅今日飛赴北京，親晤中共總理周恩來，進行會談。並謂：此次中蘇領袖的

會晤，是經過預先安排，雙方同意坦誠互相表明立場，及進行對雙方均有用途的會

談。

（東京十一日美聯社電）據此間今日收聽莫斯科電台俄語廣播報告：蘇總理

高士堅今日飛赴北京，親晤中共總理周恩來，進行會談。並謂：此次中蘇領袖的

會晤，是經過預先安排，雙方同意坦誠互相表明立場，及進行對雙方均有用途的會

談。

## 訪周因心來談判

（倫敦加拿大社電）加拿大國務

商討文化交流計劃

（美聯社）但南韓軍反為增強

（西貢路透社電）駐越南南韓部隊

內閣部長舉行專會，亦將在英國

期間，訪問各戲院與展覽館。

（倫敦路透社電）在抵達此間時，他將

在內部長舉行專會，亦將在英國

期間，訪問各戲院與展覽館。

（倫敦路透社電）在抵達此間時，他將









第 八十四回  
衆女聚會  
神雕俠侶  
著  
(二七九)

兩人手中各持長劍，想  
是李莫愁的拂塵在古墓中折斷後，倉  
卒間不及重製。和她們相敵的兩個女  
子一個手持柳葉刀，另一個的兵刃似是一管  
箭，兩  
人身形婀娜，步法迅捷，武功也不  
弱，但和李莫愁相抗，總是不及，揚  
過心道：「是她們表姊妹倆？」頃刻  
間洪凌波身子一側，穿黃衫的少女回  
頭，好在李莫愁兵刃不順手，而程英  
人間不及重製。和她們相敵的兩個女  
子一個手持柳葉刀，另一個穿淺紫衫的少女跟着  
轉到了表妹。轉來兩人都施展甚速，  
加上洪凌波對敵無覺，忘告昔日之情，  
那些綠衣弟子既用花劍擋路，料得其  
無藥可救，於是明聲說道：「程姊  
姊，妹妹，小弟揚過在此，你們身  
遇之上有刺，劇毒無比，千萬小心了  
！」

李莫愁早已瞧出情花模樣詭異，  
那些綠衣弟子既用花劍擋路，料得其  
無藥可救，於是明聲說道：「程姊  
姊，妹妹，小弟揚過在此，你們身  
遇之上有刺，劇毒無比，千萬小心了  
！」

大喜兩人心驚，對身週的花樹都恭備  
，那便似擂台比武或是斗室惡鬥一般  
，地形有了限制，不能踏錯半步，這  
麼一來，武功較差的更是處處綑手綁  
腳，揚過心想：「憑你們的武功，怎能

將李莫愁逼入情花坳中？啊，是了，  
定是使出帶刀漁網陣絕惡的法門，倘  
若程凌二人再中情花之毒，世上已是  
無藥可救，」於是明聲說道：「程姊  
姊，妹妹，小弟揚過在此，你們身  
遇之上有刺，劇毒無比，千萬小心了  
！」

李莫愁早已瞧出情花模樣詭異，  
那些綠衣弟子既用花劍擋路，料得其  
無藥可救，於是明聲說道：「程姊  
姊，妹妹，小弟揚過在此，你們身  
遇之上有刺，劇毒無比，千萬小心了  
！」

司公限有豐元  
YUEN FONG CO. LTD.  
電 MU 3-6858 MU 3-6859  
242 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

大帮登市  
冬瓜仔  
鮮蓮藕  
馬蹄  
大肉生薑

電話 MU 4-1754  
黃經紀  
Wong Horne Agencies

Insurance  
General Agent  
441 Gore Ave.  
Vancouver 4, B.C.

代理  
老幼人壽  
燕梳  
各種火燭保險  
買賣營業經紀  
填報入息稅紙  
中西契約文件

司寶  
Paul & Paul Co.  
175 E. Pender Street  
Vancouver 4, B.C.  
Phone: MU 1-7857  
ABC 西德風箇，  
特有新銀禮耶 方便顧客

新到大帮  
請先電約  
請先電約  
請先電約  
請先電約

請先電約  
請先電約  
請先電約<br

## 迴夢曲



但過不了多久，金娣承認她現在至少懂得如何教養她的孩子，因為田中養活不了我們，至於卡麗，她一向喜歡有人聽她的故事的，所以他倆都非常紅滿足，雙手把過夫合在杜。一邊預備抓住現在不放，而我却痛苦地仔立着，豈滿足，雙手把過夫合在杜。

故事的，所以他倆都非常紅滿足，雙手把過夫合在杜。

杜。

## 報告四項要事

第三項問題足總辦職業杯足球

凌波，由足總副主席畢特利告一切。

業杯足球定於九月十七日晚八時在香港

會足球場隆重舉行，揭幕戰為東方對流

浪，共百怡和，星島，元朗，九巴，消

防，東方，流浪，電話八個職業足球

隊參加。(以×代表賽)

每星期比一場或兩場分別在

府大球場及香港球場。每次均踢夜波，消

在晚間八晚舉行。門費收二元四角，序

幕戰將由青年軍，或預備組舉，或傑

出之足球隊，擔任序幕戰演出。職業杯

冠軍錦標，將由香港大商業機構抽出一

隻香港足球史以來，最龐大的巨型

銀杯。職業杯開幕之前，將由英美烟草

公司舉行一次記者招待會，報告贊助職

業杯足球凌波比之銀盃。報的電視與

無線電視現已爭取職業杯夜波職業足

球×放映權之中，一切廣告利益，由兩

個社×之職業球隊作伍伍局分。

最後用陳肇川主席報告第四項今

屆甲組足球×職業足球隊餘作×

職業隊先抽取百分之六純利，然後雙方

伍伍分賬的問題，香港足總會自一九

六四執委會正式決定甲組球隊六四分

賬方法後，直至一九六七年因改為報

地聯營，故取消六四分賬會，去年一

九六八年足總執委會依舊舊例，仍採大

四分賬，今年一九六九年足總執委會已

通過甲組足球隊對業餘隊比×，

職業隊先抽取百份之六純利，然後雙方

再作伍伍局分。

此項執委會議決案，按照會章已止

式發生效力。根據香港足總會之會章

，如欲推翻足總執委會之決議案，必需

由六間球會聯合函足總會長，請求召

開同人大會，表決足總執委會已議決

之議案。

此項執委會議決案，按照會章已止

式發生效力。根據香港足總會之會章

，如欲推翻足總執委會之決議案，必需

由六間球會聯合函足總會長，請求召

開同人大會，表決足總執委會已議決

之議案列入同人大會議程內，爭取生效。不能在同人大會提出臨時議案來表決，如果足總再收不到六間球會聯合函，請召開同人大會，表決執委會之新分賬案，便需要有四分之三以上會員通過，方能列為足總會議案，並非一定需要分之議案。

總執委會之決定，但如欲成立一個永久

議案，列入香港足總會會章細則之內

，便需要有四分之三以上會員通過，方能列為足總會議案，並非一定需要分之議案。

同時必須在廿一天之前，大信給足

總執委會，申請召開同人大會，請將所提

方法，如果足總在九月十二日足球聯

開鑼時，收到六間球會聯合函，請

召開同人大會來表決新分賬案。足總

會便會暫緩執行新分賬方法，招待開

同人大會表決後，再行決定執行與否，

但必須有大個球會座函申請，在大信給

足總廿一天之後，方可招開同人大會。

(完)

柏林風化區

男女娼開片

藍白

他們的身價比娼妓女郎更高，流鶯

們大為憤怒，把實情向當局投訴，並且

揚言向他們挑戰，除非警方採取行動

示對於他們的古惑搵食之詭計，無能為

禁制他們，警方以懶怠處處理此事，表

上午九點至十二點，下午一點至六點，電話：六八五、九零六四，百零式號，此佈。

郵打街東一百號

敬啟者：鄙人自因事來港逗留相當時期

，如果足總再收不到六間球會聯合函，請

召開同人大會，表決執委會之新分賬

案，便需要有四分之三以上會員通過，方

能列為足總會議案，並非一定需要分之議案。

同時必須在廿一天之前，大信給足

總執委會，申請召開同人大會，請將所提

方法，如果足總在九月十二日足球聯

開鑼時，收到六間球會聯合函，請

召開同人大會來表決新分賬案。足總

會便會暫緩執行新分賬方法，招待開

同人大會表決後，再行決定執行與否，

但必須有大個球會座函申請，在大信給

足總廿一天之後，方可招開同人大會。

(完)

柏林風化區

男女娼開片

藍白

他們的身價比娼妓女郎更高，流鶯

們大為憤怒，把實情向當局投訴，並且

揚言向他們挑戰，除非警方採取行動

示對於他們的古惑搵食之詭計，無能為

禁制他們，警方以懶怠處處理此事，表

示對於他們的古惑搵食之詭計，無能為

位在228-240 Ave. Burnaby 3, 每年做生

意大賣元，舖尾有三睡房，價錢相宜，

請來面商，欲購從速，良機勿失。

無經認者莫問，管經單針與特別機器，

利 Bernard Casals, 39 E. Gondola, 五權治商

有新靚土庫聯房出租

雜貨菓子菜瓜舖出賣

宜有工廠經驗管機人

五布仙販賣統

科計

專業 Service

Residence: 327-0848

130 East Pender St., Vancouver 4, B.C.

Office: 688-9848

(即億兆信託公司內)

電話：

一百三十個座位，在下埠商業區地點，

設備時代化兼穩定生意，專營唐城，有

本公司各種頭雜貨，均由香港直接大批辦來，保證够新，够規，够平，寄送快捷，忠誠服務。

本公司各種頭雜貨，均由香港直接大批辦來，保證够新，够規，够平，寄送快捷，忠誠服務。

## 綜合新聞

李奕濤翁文孫彌月  
熱心捐助族團經費洪門先烈五祖寶誕  
點城黨社聯合慶祝

(點城訊)中國洪門平治黨分部於九月六日(星期六)，假座該黨總堂，舉行我洪門五祖寶誕紀念，次日(星期日)放映電影《二套助慶》，同日下午五時三十分，假座新世界酒家舉行酒會，該會開始由黃培秋司儀，繼由主委馬炳林君宣佈議會意旨，並請我洪門五祖偉績，勉勵後人加強團結，做好黨務工作，秉承先人之遺志。

由社長馬炳輝君答謝，隨即出菜，佳餚美酒，式飲式食，各人談笑風生，極為愉快，洵為盛會云。

美激烈派二千五人  
大巡遊追悼胡志明

(美國卜技利訊)昨有二千五百名激烈份子，下埠巡行，以追悼胡志明，監察着彼等分散，幸無其他意外。據報約有五百名激烈份子從加大史蒲羅廣場走出，其中包括有學生民主社領袖及黑豹黨領袖等，惟巡行至聖三循遺會教堂，舉行胡志明追悼儀式，存儀式完成後，參加巡行人越來越多。阻塞交通，警衛使用擴音器，令巡行者散去，被警衛置之不理，及巡行者加大南都正建造之市府公國，並由前參加人民公園暴時之領袖高拔宣佈，該公園為紀念胡志明，月後再回種植樹木，以作紀念。

(企連打埠訊)本埠洪門叔父鍾成就翁，號振樞，新嘉第九區官田村人，向居本埠，務農為業，為人誠實篤厚，忠誠黨社，克盡厥職，洵稱長者，近於本月八日午後壹時，舉喪禮，由鍾榮達，胡持基，何見積氏等扶柩出殯，安葬於企連墓園，送殯人衆，哀悼良朋，水訣，黃，長埋，哀感不勝。

(星明陸)下午一時，出殯歸土，治喪處在溫巴仁路一號朱宅云。

△華埠老人陳冠中病逝。

(紐約電、紐約「華僑學校」校長兼美洲日報編輯陳冠中。昨晚內心臟病逝世，享年五十二歲。陳冠中廣東台人，生前前來美。

(紐約電、紐約「華僑學校」校長兼美洲日報編輯陳冠中。昨晚內心臟病逝世，享年五十二歲。陳冠中廣東台人，生前前來美。

## 加國華僑藝術協會

## 首次會議達成完滿

(雲訊)：加拿大華埠之華僑藝術協會，於九月四日假座於博施靈廊，開首次會議，參加該會議並贊同，從事藝術工作者計有：黃生(陳施)，田思，余丹山，林梓，胡繼澤，蔡欽樸，劉翰魂，鍾橫諸君。

經此次云埠華僑藝術同人座談會，討論

有關華僑藝術協會成立之要旨，及今後

組織動向等事宜，可稱為首次的，關於

組織動向等事宜，可